



# 2025年5月

## 鄭穎青宣教士代禱信

「於是對門徒說：要收的莊稼多，作工的人少。」(太9:37)

### 嫲嫲離世消息

首先衷心感謝一直關心支持我宣教工作的教會同工和弟兄姊妹們，  
還有播道神學院師長和同學們的代禱記念。  
自我三月底先行返抵愛丁堡繼續事奉工作，原來嫲嫲身體狀況持續不穩定，  
只是爸爸不想我操心而未有告知，直至4月22日深夜11時多的時候，  
嫲嫲在爸爸和弟弟的陪伴底下息勞歸主。  
縱然在地上我們兄弟姊妹未有機會與這位親生的嫲嫲一起生活過，  
可幸早年也有與她和另一位自小領養爸爸的嫲嫲一起旅行，  
每年一起過節，還有在她能力範圍做到的情況下，給予過爸爸莫大的幫助，  
感謝天父給我一生中有兩位摯親的嫲嫲，何等福氣！  
她的安息和出殯禮將於5月23及24日舉行，願主保守，  
讓未信主的親友藉嫲嫲的生命見證而認識神！

### 看見禾場廣大

4月開始已努力籌備不同的事奉工作，在剛過去的周末，  
從星期五至星期六一連三天到蘇格蘭較北地區的華人教會，  
主要替一眾非常有心的主日學導師們提供訓練，  
除了與導師們有美好的交流，  
更經歷了一趟再次看見廣大禾場福音需要的景象。  
堂會傳道人在安排是次導師交流會之外，  
更讓我觀摩參與一個華人團契，  
當中有移居多年的(我們稱老華僑)、有新移民的、  
有流學生、有老有少，  
以及未信主的朋友，室內坐滿大約25位，  
驚訝為何這群體願意花不少時間(包括交通和預備食物)  
到這地方聚會，屋主一家五口，明明有經濟需要，  
但仍然樂意愛心款待，在下班後馬上趕回家，  
夫婦馬不停蹄接送出席者，印象中他們忙於接待工作，  
自己也未有用膳就一起參與聚會。



三天豐富的旅程聽見不同背景和年齡層面對或看見這地方的福音需要，特別是如如何培育下一代信仰，接觸到一直缺乏牧養的職青，在這方出生成長，從小到現在，返教會似乎不教她感興趣，然而，星期六到田間走走，這年輕人卻出奇地問我：「甚麼是神的呼召？你怎麼知道祂呼召你？」

還有主日參與兩位少年人的水禮，他們的得救和水禮見證教人心酸，華人二代在異鄉生活、上學和交友，面對大大小小的挑戰困難，當中一位分享她如何在從小被欺凌，如何在信仰掙扎過程中，到最後立定心志跟隨主，在眾人面前公開見證主！

還有數不完接觸聽到的生命故事，教我深深觸動的，是這福音禾場仍然廣大，只是作工的人太少……

目前英國華人教會，表面看似是多了教會，多了聚會人數，但個人內在的屬靈生命和培育信二代的工作上，仍是有很大的需要……



## 感謝代禱記念

1. 嫻嫻的安息和出殯禮
2. 6-8月重點的事奉工作
  - 在支援一間沒有主日學導師的華人教會，提供網上青少年主日學課堂
  - 6月到不同地區的導師訓練、三場崇拜證道和兒童事工的堂會支援
  - 每星期的暑期營會籌備會議(北歐和英格蘭)，目前三個暑期營會(親子、兒童和培靈)
  - 感恩CITC(已改名基督教國際神學院)將於6月初開幕
  - 繼續努力籌備秋季開辦的「兒童事工培育普及證書課程」

感謝各位同路人的代禱、支持和記念！

